



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 11 Απριλίου 2011

Αριθμ. Πρωτ.: 411

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τα θλιβερά επεισόδια το βράδυ της Παρασκευής 8 Απριλίου 2011 που είχαν ως αποτέλεσμα το θάνατο δύο ανθρώπων και το σοβαρό τραυματισμό ακόμη τριών, μετά από συγκρούσεις μεταξύ Ρομά και Πακιστανών, αναδεικνύει την επικίνδυνη κατάσταση η οποία επικρατεί στο Χ.Υ.Τ.Α. της Φυλής.

Εκτός του Χ.Υ.Τ.Α. αλλά και εντός. Πρόσφατα, πριν περίπου είκοσι ημέρες, ένας ρακοσυλλέκτης βρήκε τραγικό θάνατο μέσα στο χώρο του Χ.Υ.Τ.Α. Με αφορμή την απώλεια της ανθρώπινης ζωής και τα γεγονότα που ακολούθησαν, αλλά και παρόμοια περιστατικά κατά το πρόσφατο παρελθόν με θανάτους και σοβαρούς τραυματισμούς, η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. με έγγραφο της προς τους Υπουργούς Εσωτερικών κ. Γιάννη Ραγκούση και Προστασίας του Πολίτη κ. Χρήστο Παπουσή (στις 6 Απριλίου 2011) προειδοποιούσε για την εύθραυστη κατάσταση και ζητούσε τη λήψη μέτρων για την προστασία των εργαζομένων στο Χ.Υ.Τ.Α. της Φυλής.

Τα επεισόδια της περασμένης Παρασκευής και η μετατροπή του Χ.Υ.Τ.Α. της Φυλής σε «πεδίο μάχης», δυστυχώς επιβεβαίωσαν τις αναφορές της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στην επικινδυνότητα της κατάστασης και τις ανησυχίες της για την ασφάλεια των εργαζομένων. Θέτουν ταυτόχρονα τους αρμόδιους Υπουργούς και τους συναρμόδιους φορείς προ των ευθυνών τους, για να μην θρηνήσουμε άλλα θύματα.

Ο χώρος του Χ.Υ.Τ.Α. της Φυλής, έτσι όπως λειτουργεί σήμερα δεν παρέχει καμία ασφάλεια στους ανθρώπους που εργάζονται κάτω από τις πιο δύσκολες συνθήκες. Παρατηρείται καθημερινή βία σε βάρος του προσωπικού του Χ.Υ.Τ.Α. Φυλής και των εργαζομένων που τον επισκέπτονται (οδηγεί, εργάτες κ.α.), οι οποίοι ζουν με την αγωνία αν θα επιστρέψουν σώοι στα σπίτια και τις οικογένειες τους. Η Διοίκηση του Ε.Σ.Δ.Κ.Ν.Α. δείχνει να αδιαφορεί για το πρόβλημα, με αποτέλεσμα η κατάσταση να χειροτερεύει σε βάρος των εργαζομένων.

*Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί τη Διοίκηση του Ε.Σ.Δ.Κ.Ν.Α. να δείξει τον ανάλογο ζήλο με αυτόν που επιδεικνύει στην υπόθεση της διαχείρισης των απορριμμάτων και να προβεί στη άμεση λήψη μέτρων, καθώς επίσης και τα αρμόδια Υπουργεία να στρέψουν και στο Χ.Υ.Τ.Α. της Φυλής το ενδιαφέρον τους, που τους τελευταίους μήνες μονοπωλεί η περιοχή της Κερατέας.*

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

